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MUNICÍPIO DE CAMINHA

PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA CONSTITUIÇÃO DE RESERVA DE RECRUTAMENTO NA

MODALIDADE DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNÇÓES PÚBLICAS A TERMO RESOLUTIVO

INCERTO PARA UM POSTO DE TRABALHO PARA A CATEGORIA/CARREIRA DE TÉCNICO

SUPERIOR NO ÃMBITO DO PROGRAMA RADAR SOCIAL - GESTÃO

ATA DA REUNIÃO N.o 4

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, reuniu o júri do procedimento

concursal em epígrafe, constituído pela Presidente Angelina Maria Esteves, Chefe da Divisão de

Coesão Social, Educação, Cultura, Turismo e Desporto, pela Vogal Efetiva Rita Alexandra da Cruz

Braga Carrasqueira, Técnica Superior/Sociologia, que substituirá a Presidente nas suas faltas e

impedimentos, e pela Vogal Efetiva Paula Cristina Valença Días, Técnica Superior/Psicologia, com

os seguintes objetivos:

1. Proceder à avaliação e divulgação dos resultados do Método de Seleção — Entrevista de

Avaliação de Competências;

Z. Proceder à divulgação da Lista Unitária Provisória de ordenação Final.

Publicitação dos Resultados do Método de Seleção - Entrevista de Avaliação de

Competências

Foram admitidos/as à Entrevista de Avaliação de Competências & notificados/as para a sua

realização, 05/35 seguintes candidatos/as:

Carina de Jesus Castro Fernandes Neiva — Compareceu

Edna Carlos Pereira Júdice — Não Compareceu

Após a realização do Método de Seleção Facultativo - Entrevista de Avaliação de Competências,

o júri procedeu à valoração da mesma, nos termos dos critérios definidos na Ata n.o 1.
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Classificação final obtida pelos/as candidatos/as na Entrevista de Avaliação de Competências

_ NOME CLASSIFICAÇÃO FINAL

_Carina de Jesus Castro Fernandes Neiva 16

A Entrevista de Avaliação de Competências tem caráter eliminatório, pelo que são excluídos/as

do Procedimento Concursal os/as candidatos/as que obtiveram valoração inferior a 9,50 valores

ou que não tenham comparecido para a realização do Método de Seleção,

Lista Unitária Provisória de ordenação Final

Terminada a aplicação de todos os Métodos de Seleção, o Júri deliberou, deliníra Lista Unitária

Provisória de ordenação Final dos/as candidatos/as aprovados/as, nos termos dos art.“! 23 da

Portaria no 233/2022 de 09 de setembro, aplicando a formula classificativa constante no aviso

de abertura e conforme definido na Ata no 1:

OF: AC'60% + EAC*40%

Em que:

OF = Ordenação final

Ac : Avaliação curricular

EAC = Entrevista de avaliação de competências

Resultados por candidato/a, por odem alfabética, da aplicação da fórmula classificativa de

ordenação final

NOME ' Ac (60%) isac (40%)? Total

Carina de Jesus Castro Fernandes Neiva 12,20 16,00 13,72

Lista Unitária Provisória de ordenação Final

ORDENAÇÃO I NOME VALORAÇÃO FINAL

Lo Classificado/a l Carina de Jesus Castro Fernandes Neiva 13,72
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Ojúri deliberou notificartodos/as os/as candidatos/as, nos termos do no 1 do art 6.9 da Portaria

233/2022, de 09 de setembro, incluindo 05/35 que tenham sido excluídos/as no decurso da

aplicação dos métodos de seleção, para, no âmbito do Exercício do Direito de Participação dos

Interessados, no prazo de 10 dias úteis, dizerem, querendo, por escrito, o que se lhes oferecer

por conveniente.

Para tal, os/as candidatos/as devem obrigatoriamente utilizar o formulário tipo (Exercício do

direito de participação dos interessados) disponível na página eletrônica www.cm-caminha.gt

(Viver/Documentação/Recursos Humanos/Procedimentos Concursais e

Recrutamento/Procedímento Concursal Exercício do Direito de Participação dos Interessados

(PDF), podendo ser entregue pessoalmente na Câmara Municipal de Caminha ou através de

correio registado com aviso de receção, endereçado à Câmara Municipal de Caminha, Largo

Calouste Gulbenkian, 4910-113 Caminha,

O júri deliberou, ainda, publicitar a presente ata na página eletrônica da autarquia, www.cm—

caminham.

Todas as decisões foram tomadas por unanimidade.

E não havendo outros assuntos a tratar no que se refere a este concurso, foi lavrada a presente

ata que, depois de lida, vai ser assinada pelos membros do júri.

Olúri,

)b (?))th HRW/i,] (“035311

a?
eli a Maria Esteves

Rita Alexandra da Cruz Braga Carrasqueira

(Pata, Cmt-> Hu c GCD-G o) e ,QK 5

Paula Cristina Valença Dias
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